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To:

From:

Sent: Mon 12/7/2020 2:49:00 PM

Subject: RE: Huisartsvandaag.nl / 90% van huisartsen wil zich laten vaccineren

Received: Mon 12/7/2020 2:49:00 PM

Klopt. Kunnen ze beter lhv voor vragen lijkt me ook

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

Postbus 1

3720BA Bilthoven

+31 (0)IEEE

rivm.nl

030

Verzonden: maandag 7 december 2020 15:27

sar: (E0 EEE EER1
Onderwerp: FW: Huisartsvandaag.nl / 90% van huisartsen wil zich laten vaccineren

Zie onderstaand bericht. PR Bureau van VWS wil jou graag morgen in omroep Max nav onderstaande enquéte. Ik

denk echter dat we daar nu ‘nee’ op moeten zeggen:

* Volgens mij zijn de afspraken met huisartsen nog niet afgerond
* Ik vind het een onhandig moment, vlak voor de persco

* En volgens mij heb je daar morgenmiddag geen tijd voor

Eens?

Groeten,

51.2e 5.12e's122 512 5.1.2e

s12 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5122¢ 5.1.2e 5.1.2e 512e 5.1.2e

Dubbel

512e612¢ 512e



size 5.1.2e 5.1.2e

5.12e 5.1.2e's12¢ 512 5.1.2¢e 5.1.2e

5.1.2e 5122¢ 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

51.2e 5.1.2e

512e 512ee122 512

Dubbel

5.1.2e 5.1.2¢ 5.1.2e 512 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 8122¢ 5.1.2e 5.1.2e

512e 512 5.1.2e

996957



996957

Dubbel


